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Klub českých turistů – TJ Lokomotiva Liberec opět pořádá 1. ledna 2013 již 38. ročník
"Novoročního výstupu na Ještěd". Organizátoři tuto první turistickou akci v roce tentokrát
připravili k 125. výročí založení Českého klubu turistů.

 „Letos vystoupalo na vrchol Ještědu 1175 turistů, celkem jich již do nadmořské výšky 1012 metrů od
roku 1975 vyšplhalo přes 33 333,“ uvedl s úsměvem za organizátory Bořivoj Pohl. Trasa vede po
schůdné modré turistické značce cca 4 km na vrchol Ještědu, limit v cíli je do 14 hodiny.
Prezentace se koná v Horním Hanychově na konečné tramvaje MHD u Turistického
informačního centra v době od 8.30 do 11.30 hodin. Startovné 10 Kč.

Každý účastník obdrží na vrcholu pamětní list a příležitostná razítka KČT. V nabídce bude též k
zakoupení tradiční kovový odznak 2012, jako turistické vizitky", kalendář akcí KČT 2013,
výroční odznaky 125 KČT a řada dalších propagačních materiálů pro nastávající turistickou
sezónu.

„Tradičně Klub českých turistů – TJ Lokomotiva Liberec vyhlásí nejstaršího a nejmladšího účastníka
pochodu a KČT rovněž ocení i nejvzdálenější účastníky,“ zve na originální pochod, ale také na
dobrou náladu, jistý příjemný sportovní zážitek, dobrý pocit ze splnění novoročního
předsevzetí a odhodlání začít Nový rok něčím výjimečným nebo naopak tradičním, Bořivoj
Pohl.

Akce je pořádána ve spolupráci se Statutárním městem Liberec, ATJSK a Libereckým krajem,
které věnovaly zajímavé a pěkné ceny a suvenýry.



 „Prvním velkým vrcholem turistické sezóny roku 2013 pak bude XIII. Český zimní sraz turistů, který
se uskuteční 7. - 10. února v Jilemnici a okolí. Jeho součástí bude připomínka 100. výročí tragédie
průkopníků lyžování v Krkonoších Bohumila Hanče a Václava Vrbaty. Na lyžích se pojede i k jejich
mohyle na Zlatém návrší,“ prozradil Bořivoj Pohl s tím, že Novoroční výstup na Ještěd se koná za
každého počasí, jen je zákaz chůze pod lany!

 

Kontakt: Bořivoj Pohl - 739 541 628, b.pohl@seznam.cz , Josef Kosák - 608 179 416,

 


